



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE  
PRO-REITORIA DE ENSINO  
COORDENAÇÃO DE ACESSO DISCENTE**

**RETIFICAÇÃO 01 EDITAL Nº 03/2017-PROEN/IFRN  
PROCESSO SELETIVO PARA OS CURSOS SUPERIORES DE GRADUAÇÃO  
SISTEMA DE SELEÇÃO UNIFICADA (SiSU)**

**– 1º SEMESTRE DE 2017 –**

**No item 3.1, em que se lê**

- 3.1 As inscrições no SiSU serão efetuadas exclusivamente pela internet, por meio do Portal do SiSU, no sítio eletrônico <http://sisu.mec.gov.br> e ficarão disponível para os ESTUDANTES no período de **24 de janeiro de 2017 até as 23 horas e 59 minutos do dia 27 de janeiro de 2017**, observado o horário oficial de Brasília-DF

**leia-se**

- 3.1 As inscrições no SiSU serão efetuadas exclusivamente pela internet, por meio do Portal do SiSU, no sítio eletrônico <http://sisu.mec.gov.br> e ficarão disponível para os ESTUDANTES no período de **24 de janeiro de 2017 até as 23 horas e 59 minutos do dia 29 de janeiro de 2017**, observado o horário oficial de Brasília-DF.

**No item 13, em que se lê**

- 13 Os candidatos classificados na Lista de Aprovados Geral/Ampla Concorrência e nas Listas de Aprovados Diferenciadas, dentro das vagas disponíveis por *campus*/curso/turno, deverão se matricular na diretoria acadêmica responsável pelo curso, **nos dias 3, 6 e 7 de fevereiro de 2017, conforme horários estabelecidos no Anexo I deste Edital**

**leia-se**

- 13 Os candidatos classificados na Lista de Aprovados Geral/Ampla Concorrência e nas Listas de Aprovados Diferenciadas, dentro das vagas disponíveis por *campus*/curso/turno, deverão se matricular na diretoria acadêmica responsável pelo curso, **nos dias 3, 6, 7 e 8 de fevereiro de 2017, conforme horários estabelecidos no Anexo I deste Edital**

Natal/RN, 27 de janeiro de 2017.

**Jose Everaldo Pereira**  
Coordenador de Acesso Discente